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  Vendredi 28 mars à 20H30 les nouveaux élus du Conseil municipal ont été installés au cours d’une réunion qui s’est tenue au Foyer communal en présence de très nombreux habitants du village (plus de 120 personnes étaient en effet présentes).Il s’agissait en effet d’une page qui se tourne puisque le maire sortant, Jacques DURAND, était en place depuis 25 ans et que tous les pronostics ont été déjoués. A ce sujet Joël CATHALA a déclaré, citant Nelson MANDELA : « Les choses paraissent toujours impossibles à faire, jusqu’à ce qu’on les réalise ».Le nouveau maire est désormais Joël CATHALA qui était 1er  Adjoint lors du mandat précédent.Ont été élus, dans l’ordre, maires adjoints :Nicole SANTOUIL, 1 ère  adjointe en charge des affaires scolairesRégis LAURES, 2 ème  adjoint en charge des travaux, de la voirie et des bâtiments.Gérard DANO, 3 ème  adjoint en charge de la solidarité, de la jeunesse, de la vie sociale et associative.Pierre DELENEUVILLE, 4ème  adjoint en charge des finances et du budget.Ont été ensuite désignés par le conseil comme délégués aux différents organismes où la commune est représentée :SYADEN  :Délégué titulaire = Gilles RUMEAUDélégué suppléant = Didier PALLUAUDSyndicat Sud Oriental des eaux de la Montagne Noire :Délégué titulaire = Jean SAVIANADélégué suppléant = Joël CATHALASyndicat intercommunal d‘aménagement hydraulique de la Haute Vallée de l’Aude :Délégué titulaire = Jean SAVIANADélégué suppléant = Nicole SANTOUILSyndicat Intercommunal à Vocation Unique de la Station d’Epuration du RazèsDélégués titulaires = Joël CATHALA et Régis LAURESDélégués suppléants = Thierry PARMENTIER et Gérard DANOElus membres du Centre Communal d’Action Sociale (CCAS) : Gérard DANO, Pierre DELENEUVILLE, Marie-Thérèse LACHAUD et Michèle PEREZ.Quatre commissions communales ont été créées :Commission d’appel d’offres Titulaires  = Djamale IHALLAINE, Thierry PARMENTIER et Didier PALLUAUD.Suppléants  = Jean-Yves EROLES, Gilles RUMEAU et Jean SAVIANA.Commission travaux, Voirie et Bâtiments =Régis LAURES , Gérard DANO, Djamale IHALLAINE, Didier PALLUAUD, Thierry PARMENTIER, Gilles RUMEAU et Jean SAVIANA.Commission des Affaires ScolairesNicole SANTOUIL , Cécile BAILLIEUL, Djamale IHALLAINE, Marie-Thérèse LACHAUD et Michèle PEREZ.Commission de la solidarité, de la jeunesse, de la vie sociale et associative :Gérard DANO , Cécile BAILLIEUL, Pierre DELENEUVILLE, Jean-Yves EROLES, Véronique FIOROTTO et Djamale IHALLAINE.Le Conseil a ensuite solennellement décidé à l’unanimité l’abandon des indemnités d’élus au budget communal, promesse majeure et inédite de campagne des nouveaux élus.Cette première session du Conseil, qui a respecté le cérémonial solennel prévu en la circonstance par le rituel républicain, a été conclue par discours du nouveau maire qui a précisé, après avoir rendu hommage aux disparus et donné les quatre grands axes de l’action municipale, que toute l’équipe municipale a déjà « retroussé les manches » et se mettra immédiatement au travail.Un pot amical a ensuite clôturé la soirée. ============                
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